

**Žádost:**

Požadované informace

1. Zaslát všechny aktuální dokumenty, které byly vládou schváleny anebo vzaty na vědomí včetně materiálu Informace o přípravě dokumentů pro programové období 2021-2027, obsahující návrhy Dohody o partnerství, operačních programů a návrh Pravidel řízení a koordinace Dohody o partnerství 2021–2027, a taktéž dokument Návrh rozdělení alokace pro ČR v programovém období 2021–2027 mezi operační programy.
2. Informace ohledně časového harmonogramu pro dopracování těchto dokumentů včetně všech plánovaných participačních / konzultačních kroků.

**Odpověď:**

Materiál Informace o přípravě dokumentů pro programové období 2021-2027, obsahující návrhy Dohody o partnerství (DoP), operačních programů (OP), návrh Pravidel řízení a koordinace (DoP) a další dokumenty, byl pro informaci předložen vládě na jednání dne 14. října 2020. Materiál i s přílohami Vám zasíláme v příloze a rovněž je naleznete v elektronické knihovně vlády eKLEP.

Materiál Návrh rozdělení alokace pro ČR v programovém období 2021–2027 mezi operační programy byl v průběhu srpna a září 2020 přepracován a postoupen do meziresortního připomínkového řízení. Obdržené připomínky byly vypořádány a v reakci na ně bylo rozdělení alokace upraveno. V průběhu schůze vlády dne 14. října 2020 se členové vlády dohodli, že rozdělení alokace mezi OP nebude v této fázi vláda schvalovat. Materiál proto nebyl vládě formálně předložen k projednání.

Přesto z aktuálního upraveného pracovního modelu rozdělení alokace MMR i řídicí orgány nyní vycházejí pro další dopracování DoP a OP. Tento upravený pracovní model Vám také zasíláme v příloze.

Jak již bylo uvedeno v minulé odpovědi, DoP, OP i další dokumenty, včetně rozdělení alokace nemohou být zatím považovány za finální. Pro jejich dopracování je nutné schválení příslušné legislativy EU pro politiku soudržnosti. Od schválení legislativy se pak bude odvíjet další harmonogram úprav dokumentů, jejich finálního schválení vládou a formálního procesu schvalování ze strany Evropské komise. Z tohoto důvodu nemůže být časový harmonogram pro dopracování dokumentů v tuto chvíli fixní.

Předpokládá se však, že Dohoda partnerství bude schválena vládou do 4 měsíců od schválení legislativy EU, operační programy pak do 6 měsíců od schválení legislativy EU.

Co se týče Vámi poptávaných participačních a konzultačních kroků, informujeme Vás, že v rámci přípravy klíčových dokumentů pro programové období 2021–2027 průběžně probíhá celá řada konzultačních aktivit, mezi nimiž lze uvést zejména:

- vytváření rámcových pozic, instrukcí a mandátů při projednávání návrhů evropské legislativy prostřednictvím širokého partnerství v rámci tzv. Resortní koordinační skupiny,
- projednávání uvedených dokumentů v rámci Rady pro Evropské strukturální a investiční fondy na pracovní úrovni, kde jsou mimo ústředních orgánů státní správy zastoupeny všichni územní partneři

(Asociace krajů ČR, Svaz měst a obcí ČR, Sdružení místních samospráv, Národní síť místních akčních skupin, Česká biskupská konference), profesní sdružení (Hospodářská komora, Svaz průmyslu a dopravy ČR aj.), Českomoravská konfederace odborových svazů, neziskový sektor apod.,

- od roku 2018 MMR uspořádalo 7 kulatých stolů k přípravě programového období 2021–2027, které byly veřejně přístupné a veřejně dostupné on-line. První návrh Dohody o partnerství byl zveřejněn na webu MMR a prošel tzv. veřejnou konzultací v prosinci 2019, kdy každý občan ČR měl možnost zaslat MMR své připomínky.

V těchto konzultačních krocích bude MMR i nadále pokračovat. V rámci dopracování materiálů budou tyto diskutovány na k tomu určených platformách a komunikovány veřejně. Dále před předložením materiálů vládě ke schválení proběhnou meziresortní připomínková řízení.